
Megoldás. Rendezzük az egyenletet:

2 lg x =
1

x
− 1,

majd ábrázoljuk ugyanabban a koordináta-rendszerben a jobb és bal oldalon álló függvényeket. Az ábráról leolvas-

hatjuk, hogy az x = 1 helyen mindkét függvény a 0 értéket veszi fel. Helyettesítéssel ellen®rizhetjük, hogy valóban

2 lg 1 = 0 és

1

1
− 1 = 0.

Mivel 2 lg x szigorúan monoton n®, az

1

x
− 1 függvény pedig szigorúan monoton fogy, ha x > 0, azért 
sak x = 1

esetén lehetnek egyenl®k. Az egyenlet egyetlen megoldása az x = 1 érték.
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